
Associação de Futebol de Aveiro 
F I L I A D A  N A  F E D E R A Ç Ã O  P O R T U G U E S A  D E  F U T E B O L  

Instituição de Utilidade Pública, fundada em 22.09.1924,  - Contr. N.º 501.090.533 

 
 

 

Q u i n t a  d o  S i m ã o  –  E s g u e i r a  -  A p a r t a d o   7 2 2  –  3 8 0 1 - 8 5 9  A v e i r o  
 

 

COMUNICADO OFICIAL Nº. 238 
ÉPOCA 
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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 26 de janeiro de 2022, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 
 
 

b) Anular: 
 

C. Oficial nº215-21/22 – Reunião de 05.01.2022: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 27 de janeiro de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.02.116.0 Ad Ovarense Fut. v CD Paços Brandão (23-01-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 350.00 MULTA 24-01-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

T 10588298 FERNANDO JORGE TAVARES 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Evidenciou um comportamento irresponsável  aquando do conflito entre o capitão da sua equipa e o adversário, 
contestando efusivamente a decisão disciplinar daquele momento do jogo e o desempenho da equipa de arbitragem no 
jogo, tendo levantado e agitado os braços ao alto e proferido as seguintes palavras: "Foda-se, isto é uma vergonha, 
caralho. Está a ser a mesma merda da semana passada, caralho."

Após ter sido expulso, antes de abandonar o terreno de jogo ainda se dirigiu ao AA1 e proferiu-lhe as seguintes 
palavras: "Vai-te foder, não vales nadinha. Ando há muitos anos nisto e sei como elas se fazem, caralho."

T 10588298 FERNANDO JORGE TAVARES 
OLIVEIRA

EUR 50.00 MULTA 24-01-2022 Artº120.1

1110.02.117.0 SC Paivense v Fiães SC (23-01-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
465   FIÃES SC

J 739920 LUIS FILIPE MOREIRA ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após exibir o 2º cartão amarelo este disse " Vai internar-te caralho , es tolinha, vai-te foder" passando assim para cartãp 
vermelho

J 1221757 RODRIGO CARRICO RAMIRES 
ALBA OTERO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por entarada negligente

1110.02.118.0 SC Esmoriz v ARC S. Vicente Pereira (23-01-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 100.00 MULTA 24-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de cinco atletas.

1110.02.120.0 CF U. Lamas Formação v Canedo FC (23-01-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

C 2450 CANEDO FUTEBOL CLUBE EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

J 959008 SANDRO GABRIEL SILVA PINA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o termino do jogo, o guarda-redes suplente ao passar pela equipa de arbitragem proferiu "Se não fosse ele,  
tinhas ido embora hoje", palavras proferidas para o treinador da equipa A. Colocando em causa o profissionalismo e 
trabalho da equipa de arbitragem, insinuando manipulação da verdade desportiva. 

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.03.101.0 Liga Amigos Aguada Cima v Sc Bustelo (19-01-2022 20:00) » Campeonato Sabseg
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 885580 IAFAI MANAFA JANCO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No momento que assinalei uma falta para a equipa adversária levantou-se do banco e começou aos berros com os 
braços no ar a protestar proferindo as seguintes palavras: "é falta o caralho!! Vai-te foder!!!"

1110.03.120.0 Liga Amigos Aguada Cima v CCR Válega (23-01-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
3300   CCR VÁLEGA

J 891573 RODRIGO REIS MARQUES 
CABRAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Demonstrar falta de respeito pelo jogo ao agarrar um adversário.

1111.02.061.0 AD Argoncilhe v ADC Lobão (23-01-2022 15:00) » C.D. I Divisão
1670   AD ARGONCILHE

C 1670 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
ARGONCILHE

EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1111.02.064.0 UD Mansores v CD Arrifanense (23-01-2022 15:00) » C.D. I Divisão
5259   UD MANSORES

C 5259 UNIAO DESPORTIVA 
MANSORES

EUR 75.00 MULTA 24-01-2022 Artº184.1

Comportamento incorrrecto do público.

245   CD ARRIFANENSE

J 1299872 CARLOS MATHEUS 
CAVALCANTE SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar a bola com o braço, anulando um ataque prometedor. Depois de ser expulso dirigiu-me as seguintes palavras: 
“vai levar no cu, vai-te foder.” 

1111.03.062.0 CDC Macieira Cambra v CR Antes (23-01-2022 15:00) » C.D. I Divisão
201   CR ANTES

J 789520 HUGO FILIPE PEREIRA SEIXAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada Negligente

1112.02.074.0 Real Cl. Nogueirense v Cd Tarei (22-01-2022 15:00) » CD II Divisão
904   REAL CL. NOGUEIRENSE

J 950524 JOAO PAULO SILVA SA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou de forma negligente o adversário
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1112.02.075.0 AD Sanjoanense v Romariz FC (23-01-2022 15:00) » CD II Divisão
91   AD SANJOANENSE

J 1050199 MARCELO SANTOS SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
agarrar um adversário, anulando uma clara oportunidade de golo.

921   ROMARIZ FC

J 721850 BRUNO JOSE GOMES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
agredindo um adversário com a mão na face, usando força excessiva, quando se tentava libertar do mesmo, sem ser 
na disputa da bola.

J 715435 CRISTIANO VALENTE JESUS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
usar linguagem ofensiva e grosseira para o árbitro, no momento da expulsão do seu colega, dizendo:"estavas mesmo à 
espere disto seu filho da puta, corrupto de merda". ao mesmo tempo que se encontrava em pé em frente ao banco de 
suplentes, junto à linha lateral.

J 496004 PEDRO MIGUEL SANTOS 
SOUSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
pontapear um adversário no peito, usando força excessiva na disputa da bola

1112.02.076.0 AD Santiais v Relâmpago UFC Nogueirense (23-01-2022 15:00) » CD II Divisão
5111   AD SANTIAIS

J 671349 LUIS MIGUEL ALMEIDA 
MONTEIRO

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar e tentar agredir um adepto que se encontrava na bancada.
O jogador, depois do término do jogo, em tom ameaçador e revoltado, dirigiu-se a uma mulher na bancada na tentativa 
de agredir a mesma e dizendo as seguintes palavras, “ És uma filha da puta, vaca do caralho! A mim não me chamas 
filho da puta! Quem és tu caralho?”. 
Já no acesso aos balneários, o referido jogador dirigiu-se a mim em tom de ameaça  dizendo e cito, “ Estás contente oh 
árbitro?! Vai para o caralho!!!”.
O jogador foi retirado do acesso aos balneários pelos seus colegas, mantendo o mesmo comportamento agressivo e 
inaceitável quer para com a bancada, como para a equipa de arbitragem.

1112.03.075.0 ADC Sosense v Mamarrosa FC (23-01-2022 15:00) » CD II Divisão
63   ADC SOSENSE

J 1124191 RUI FILIPE SILVA VIEIRA 
MARTINS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Quando um adversário se encontrava no chão, o jogador expulso ao passar por ele mandou de forma deliberada com a 
perna para trás acertando no jogador caído
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1112.03.076.0 ADC Freg. S. André v ADRC Ribeira (23-01-2022 15:00) » CD II Divisão
2955   ADRC RIBEIRA

J 892560 DANIEL OLIVEIRA PEREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador insurgiu-se contra mim com linguagem grosseira e injuriosa "És um burro do caralho, não vales merda 
nenhuma, é por isso que não sais desta merda palhaço do caralho". 

1114.01.151.0 AD Sanjoanense v SC Paivense (22-01-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
91   AD SANJOANENSE

J 1101626 DANIEL FREITAS OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
apos o apito para fora de jogo pontapeia a bola para longe em forma de retardar o recomeço de jogo

1088   SC PAIVENSE

C 1088 SPORTING CLUBE PAIVENSE EUR 50.00 MULTA 23-01-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1115.02.092.0 GD São Roque Aveiro v A.C. Cucujães (22-01-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 25.00 MULTA 23-01-2022 Artº100.1

Atraso de 4 minutos no reinício do jogo.

J 1070567 TELMO COSTA OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o AA1 assinalar fora de jogo à equipa B, o jogador proferiu as seguintes palavras "vai-te foder! Vai para o caralho, 
é só  pedir!" aos berros, bracejando. Após a exibição do cartão vermelho, o jogador, enquanto saía do terreno de jogo, 
proferiu "vai-te foder, vai-te foder"

746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

C 746 GRUPO DESPORTIVO S. 
ROQUE (AVEIRO)

EUR 50.00 MULTA 23-01-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo

C 746 GRUPO DESPORTIVO S. 
ROQUE (AVEIRO)

EUR 25.00 MULTA 23-01-2022 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

1115.02.098.0 AD Valecambrense v GD Milheiroense (22-01-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
98   AD VALECAMBRENSE

J 1125477 DINIS SILVA RAFAEL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
cometeu pé em riste atingindo adversário de forma negligente 
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1115.03.079.0 F. I. D. E. C. v Sc Beira-Mar "B" (22-01-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
967   SC BEIRA-MAR

J 1045237 ANDRE SANTOS CONDE 
CARVALHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após sofrer uma falta imprudente do adversario, o jogador exaltou-se levantando-se logo do chão insultando e 
ameçando o adversario que lhe tinha feito falta proferiu as seguintes palavras para com o jogadore adversario , " Ó 
SEUFILHO DA PUTA EU FODO TE TODO, ANDA CA SEU CABRÃO PARTO TE A TROMBA TODA, EU APANHO -TE 
LA FORA"  tanto colegas de equipa com a equipa de arbitragem tentaram acalmar o jogador mas sem exito so parando 
com o comportamento depois de ter recebido o cartão vermelho.

1116.01.136.0 AD Sanjoanense v Lusitânia Lourosa FC "B" (23-01-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
91   AD SANJOANENSE

J 1099682 LEONARDO MIGUEL PINHEIRO 
COELHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrar em tackel sobre adversário com força excessiva, acertando com a sola no adversário

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1147395 BERNARDO MARQUES PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário com cotovelada na cara.

J 1112974 GUSTAVO PINTO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Protestar decisões de arbitragem dizendo, " a nosso favor não vês tu, vê os penaltis mas é"

1116.01.139.0 Anadia FC "B" v SC Alba (22-01-2022 15:00) » CD Sub/17 I Divisão
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do fisioterapeuta.

1117.04.075.0 CCR S. Martinho v JA Rio Meão (23-01-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2574   JA RIO MEÃO

J 1128221 MIGUEL DUARTE GONCALVES 
REIS OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por proferir às seguintes palavras: “oh filho da puta não vais fazer a mesma merda que fizeste em 
Lobão”.
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1117.05.074.0 Cd Tarei v A.C. Cucujães "B" (23-01-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

TA 14258713 PATRICK FERREIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Este Elemento Oficial estava sempre a protestar as decisões da equipa o arbitro dirigiu se a ele e o advertiu com o 
cartão amarelo  e pediu lhe calma e serenidade mas este continuou a manifestar se disse "... você tem de marcar as 
faltas para os dois lados sempre em tom agressivo ..." e foi considerado expulso (vermelho direto)

TA 14258713 PATRICK FERREIRA SILVA EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº120.1

1117.05.076.0 Arada AC v ARC S. Vicente Pereira (23-01-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2571   ARADA AC

J 1324793 SAMUEL LOBO BACELAR  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirar o adversário de forma imprudente, cortando uma clara oportunidade de golo fora da área de penálti.

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1191601 FILIPE MANUEL CORREIA 
ANJOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o árbitro assinalar uma falta para a equipa A, o jogador proferiu ao mesmo as seguintes palavras "vai para o 
caralho"

1117.07.065.0 Recreio Desp. Águeda "B" v GD Mealhada (22-01-2022 15:00) » CD Sub/17 II Divisão
680   GD MEALHADA

C 680 GRUPO DESPORTIVO 
MEALHADA

EUR 25.00 MULTA 23-01-2022 Artº100.1

Atraso de 8 minutos no início do jogo.

1118.01.141.0 Anadia FC "B" v SC Paivense (23-01-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
322   ANADIA FC

T 11289939 BRUNO MIGUEL ROLO CRUZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois de ter sido avisado mais de uma vez, reincidir na manifestação de desacordo ao pontapear uma bola contra o 
acrílico do banco em protesto contra a minha decisão.

T 11289939 BRUNO MIGUEL ROLO CRUZ EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº120.1

1118.01.144.0 GDR Soutelo v CD Estarreja (23-01-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
4057   GDR SOUTELO

T 14302552 TELMO FILIPE RIBEIRO SIMOES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter sido advertido o mesmo continuo com uma postura arrogante tendo sempre tons de ironia, respondendo ainda 
"Obrigado" , após a amostragem do cartão vermelho.

T 14302552 TELMO FILIPE RIBEIRO SIMOES EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº120.1

Pag. 6 de 7 27-01-2022MAPA DE CASTIGOS Nº238

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:26-01-2022

Nº238

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2021-2022



1119.07.091.0 FC Vaguense v GD Águas Boas (22-01-2022 17:30) » CD Sub/15 II Divisão
1665   GD ÁGUAS BOAS

C 1665 GRUPO DESPORTIVO AGUAS 
BOAS

EUR 50.00 MULTA 23-01-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

O Conselho de Disciplina
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1711.82.004.0 UD Oliveirense v Canedo FC (22-01-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/7
1143   UD OLIVEIRENSE

C 1143 UNIAO DESPORTIVA 
OLIVEIRENSE

EUR 100.00 MULTA 23-01-2022 Artº100.2

Atraso de 15 minutos no início do jogo.

1712.82.005.0 Casa Benfica Estarreja v AD Freg. Anta (22-01-2022 11:45) » CD Sub/12
4980   AD FREG. ANTA

DEL 10307980 VITOR MANUEL DA COSTA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Apos o final da 1º parte o delegado da equipa B dirigiu-se ao arbitro e em tom recriminatorio e com gestos proferiu " 
NAO TIRAS TE O CURSO DE ARBITRO?! NAO TIRAS TE? 4 MÃOS E NAO MARCAS NENHUMA , VAI TIRAR O 
CURSO, MAS EU VOU FAZER QUEIXA NA ASSOCIAÇÃO SOBRE ISTO." Já na 2ª parte o delegado que se 
encontrava por tras do banco, do lado de fora, e junto dos adeptos foi dizendo " EU NAO FIZ NADA NÃO O INSULTEI 
PARA SER EXPULSO SO LHE DISSE PARA IR TIRAR O CURSO."

DEL 10307980 VITOR MANUEL DA COSTA 
FERREIRA

EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº120.1

1716.04.042.0 ADE Rui Dolores v CD Feirense (22-01-2022 11:30) » CD Sub/11
268   CD FEIRENSE

J 1201119 GABRIEL FERREIRA BASTOS 
RIBEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Derrubar adversário de forma faltosa fora da sua área de penalti cortando clara oportunidade de golo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.02.068.0 GRC Telhadela v Arada AC (23-01-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
2571   ARADA AC

C 2571 ARADA ATLETICO CLUBE EUR 50.00 MULTA 24-01-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1511.02.070.0 Lusitânia Lourosa Fc v FC Arouca (22-01-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 25.00 MULTA 23-01-2022 Artº100.1

Atraso de 4 minutos no início do jogo.

1511.03.038.0 AD Travasso v ADRE Palhaça (20-01-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4202   ADRE PALHAÇA

J 516886 JOAO ALBERTO PEREIRA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 21-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
o jogador já depois de ser advertido continuou a protestar com o primeiro arbitro , nao se querendo sequer acalmar e 
seguir para o jogo.

J 1192063 JOSE ANTONIO SOUSA 
TEIXEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 21-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
o substituto á passagem do primeiro arbitro pelo banco de supletes preferiu as seguintes palavras "és sempre a mesma 
merda , palhaço"

1511.03.066.0 AD Arsenal Canelas v Casa Povo Esgueira (21-01-2022 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4061   AD ARSENAL CANELAS

J 685260 BRUNO RAFAEL OLIVEIRA 
MARQUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 22-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar o adversário com uso de força excessiva

1511.03.067.0 FC Barcouço v GD Gafanha (22-01-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 2ºDelegado.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1511.03.069.0 AC Luso v ADRE Palhaça (22-01-2022 17:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4981   AC LUSO

T 11896337 MARCO AURELIO PINTO 
GODINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Protestar por palavras e gestos decisão da equipa de arbitragem dizendo: "Que estás a fazer meu? Palhaço de merda." 
depois de ter sido expulso veio na direção do primeiro àrbitro, aproximando-se de forma agressiva a dizer em tom 
ameaçador: "que estás a fazer, burro, palhaço do caralho." sendo necessária a intervenção de um jogador da sua 
equipa para o acalmar.

T 11896337 MARCO AURELIO PINTO 
GODINHO

EUR 30.00 MULTA 23-01-2022 Artº120.1

J 825136 RICARDO FILIPE FERREIRA 
VIEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do jogo o jogador berrou para a equipa de arbitragem: "Olhem para o pé dele, filhos da puta".
Depois de ter sido expulso, jogador continuou a usar linguagem ofensiva e a ameaçar a equipa de arbitragem dizendo: 
"Lá fora a gente conversa, cabrão de merda, filho da puta, é por causa de gajos como vocês que a arbitragem é uma 
vergonha."

1511.03.070.0 Clube de Albergaria v ARC Assistência (22-01-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1512.01.070.0 CC Barrô v Gd Gafanha "B" (22-01-2022 19:00) » CD II Divisão Futsal
3671   CC BARRÔ

J 1046524 DIOGO VIEIRA BARROS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
AGARROU ADVERSÁRIO 
NUMA DISPUTA DE BOLA O JOGADOR PERDENDO A DISPUTA FOI PREPOSITADAMENTE ATRAS DO JOGADOR 
DO GAFANHA E ABRAÇOU PELO PESCOÇO E PUXANDO AO MESMO TEMPO. 

1512.01.071.0 Lamas Futsal v Novasemente (22-01-2022 21:00) » CD II Divisão Futsal
4638   LAMAS FUTSAL

DEL 133321622ZZ6 ANTONIO ANDRE SILVA 
PINHEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois de ter sido chamado a atençao varias vezes para se manter sentado e de por varias vezes ter discutido as 
decisoes da equipa de arbitragem virou-se para mim e disse, «foda-se nao viste o gajo a agarrar. não vez nada»

DEL 133321622ZZ6 ANTONIO ANDRE SILVA 
PINHEIRO

EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº120.1

1513.05.028.0 CRC Sanjoanense v GD Beira-Ria (23-01-2022 16:00) » C.D. Juniores Futsal
1666   GD BEIRA-RIA

DEL 14121180 GABRIEL JOSE NEVES LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após o término do jogo, o Sr delegado dirigiu-se à zona da bancada onde se encontravam adeptos adversários 
provocando-os simulando "atirar beijos" para os mesmos, provocando assim uma reação adversa desses adeptos.

DEL 14121180 GABRIEL JOSE NEVES LEITE EUR 20.00 MULTA 24-01-2022 Artº120.1
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1513.92.012.0 GRC Dínamo Sanjoanense v AD Couto Mineiro Pejão (23-01-2022 11:00) » C.D. Juniores Futsal
4244   GRC DÍNAMO SANJOANENSE

J 1131594 DINIS TAVARES SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-01-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortou um passe entre dois adversários, com a mão, anulando um ataque prometedor.

5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

C 5078 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
COUTO MINEIRO PEJAO

EUR 40.00 MULTA 24-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

1514.92.002.0 Novasemente Cavalinho v GRC Dínamo Sanjoanense (18-01-2022 20:30) » C.D. Juvenis Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

J 1090702 JOSE MARIO OLIVEIRA LAPA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-01-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

O jogador num primeiro momento foi expulso por dupla advertência, por anular um contra-ataque da equipa adversária. 
Posteriormente foi considerado domo expulsão direta, devido a sua reação violenta, ao não aceitar a segunda 
advertência, tentando aproximar-se do 2º Árbitro numa tentativa de intimidação, tendo sido agarrado por alguns colegas 
que o encaminharam para fora da superfície de jogo, em que ao sair retirou as suas caneleiras junto a bancada, 
atirando para o chão com violência, enquanto proferia palavras injuriosas para com a equipa de arbitragem, dizendo: 
“Seus filhos da puta…Seus Filhos da Puta”

1516.04.041.0 Novasemente Cavalinho v AD Couto Mineiro Pejão (22-01-2022 19:30) » C.D. Infantis Futsal
5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

C 5078 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
COUTO MINEIRO PEJAO

EUR 20.00 MULTA 23-01-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

O Conselho de Disciplina
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